

我市举行新时代文明实践志愿服务项目大赛

志愿服务展风采 文明实践暖香城

本报讯(记者阮智慧)8月8日,2023年咸宁市新时代文明实践志愿服务项目大赛决赛在咸安区文体中心举行。

比赛现场,来自各县(市、区)和市直相关单位24个志愿服务项目同台竞技,各参赛队伍通过PPT宣讲展演、现场答辩等环节,充分展示志愿服务项目。这些项目聚焦新时代文明实践主题,关注

青少年、老年、残疾人等重点人群,主题鲜明、类型丰富,展现出我市志愿服务的扎实功底。

经过激烈角逐,产生金奖1个、银奖2个、铜奖5个以及优秀奖16个。其中,来自崇阳县残疾人互助志愿协会的“自强自立”残疾人就业创业扶持志愿服务项目获金奖。

本次大赛以“志愿咸宁 情满香城”为主题,旨在展示志愿服务风采,培育志愿服务项目,打造志愿服务品牌,提升我市新时代文明实践志愿服务的参与度与影响力。截至目前,我市已成立3010个志愿服务组织,丰富多彩的志愿服务让“志愿红”成为香城泉都最温暖、最亮丽的风景。

我市开展社保基金管理巩固提升行动

本报讯(记者李思源)近日,市人社局召开全市社会保险基金管理巩固提升行动业务培训会。

会上组织学习人社部、省人社厅有关基金监督文件精神,市人社局基金监督和规划审计科负责人对我市社会保险基金管理巩固提升行动方案进行业务培训,相关业务科室、单位对任务清单进行了解读,各县市区汇报、交流基金监管业务工作及经验,探讨防范基金风险的对策。

会议指出,做好社会保险基金管理工作责任重大、使命光荣。去年我市社保基金提升年交了一份满意答卷。2022年全市收到人社部稽核平台下发疑点数据核实率为100%、整改率为100%。违规领取基金目前全部追回。我市基金监管工作在省厅提升年检查评估中得满分,该局书面专题报告基金管理提升年进展情况得到有关市领导肯定。产生了咸安区基金联防联控和赤壁市基金连带责任制追缴经验。

会议强调,要围绕“强弱项、补短板”开展今年巩固提升行动,斩断伸向基金黑手。要认真对待和处理好疑点数据;要认真做好交叉检查、退休审批、资格认证和基金举报投诉接待处理;要发挥关键少数人领导作用,擦亮老品牌名片,发挥好“四位一体”联席会议制度作用,不断创新,交上让人民群众更加满意的答卷。

上半年我市“咸惠保”赔付金额734万元

单人累计最高赔付15万余元

本报讯(记者陈志茹 通讯员晏雄伟)8月9日,记者从市医疗保障局获悉,今年上半年,我市“咸惠保”共理赔案件1687件,已赔付金额734.14万元,其中单人累计最高赔付金额15.40万元,切实减轻全市参保患者大额医疗费用负担,有效防止因病致贫、因病返贫现象发生。

据了解,市医疗保障局联合咸宁银保监分局等七部门,于2022年11月4日出台《咸宁市促进商业补充医疗保险发展进一步完善多层次医疗保障体系实施方案》,定制符合咸宁本地实际的惠民

型商业补充医疗保险“咸惠保”,参保零门槛,癌症、重症等带病人群全覆盖,每人每年保费99元,在“三重保障”之后,对医保政策内、外个人负担的住院费用部分,再增加一重保障,最高可赔280万元,有效避免因重特大疾病发生的家庭灾难性医疗卫生支出。

在具体实施过程中,通过公开招标的形式,确定湖北衡宽众赢健康科技有限公司作为咸宁惠民保项目的主运营平台方,以比选的方式选定以太平洋寿险咸宁中心支公司、人保财险咸宁分公司、太平财险咸宁中心支公司等10家商业

保险公司组成的共保体。受疫情影响,“咸惠保”项目于2023年2月28日截止参保,累计参保人数39.96万人,参保率达到15.67%,优于其他市州惠民保项目。于2023年3月底正式上线理赔系统,实现在线自助理赔服务。

今年上半年,“咸惠保”共理赔案件1687件,已赔付金额734.14万元,其中单人累计最高赔付金额15.40万元,案均赔付金额7928.06元。

当前,我市惠民保项目在全省率先落地。今年来,荆州、恩施、鄂州、襄阳等市州医保局先后来咸学习考察。

家门口建泳池 孩子清凉一“夏”

本报讯(通讯员邓丹)“家门口有了游泳池,再也不担心孩子跑到外面玩水了!”8月1日傍晚,在嘉鱼县官桥镇运动健身中心,家长们陆陆续续带着孩子前往新开放的泳池里玩水。

该游泳池位于舒桥村村委会旁新建的运动健身中心,由舒桥社区、舒桥村共同设置,目的是让小朋友们暑期有一个娱乐玩水的地方,防止他们去沟渠池塘“野游”。

“我们有专人现场给孩子们普及防溺水知识,保护孩子们的安全,并会定期对泳池进行清洗消毒,保障水质干净。后期,我们还将邀请游泳教练为孩子们指导游泳课程。”舒桥村村干部表示。



珍爱生命 预防溺水

暑期来临,加强孩子的安全教育

防溺水的六不准

- 01 不私自下水游泳
- 02 不擅自与他人结伴游泳
- 03 不在无家长或教师的带领的情况下游泳
- 04 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- 05 不到不熟悉的水域游泳
- 06 不熟悉水性的同学不擅自下水施救

